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                                                           С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 

№02 (118)   

Лютий 2021 р. 
ОЗО «Красилівський  академічний ліцей» 

 

МАЙСТЕР-КЛАС «НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ ГЕОГРАФІЇ»  
 

 
Сьогодні пріоритетним завданням в 

роботі вчителя географії є формування в учнів 

географічної компетентності. Реалізувати це 

завдання можна через  активне використання в 

освітньому процесі новітніх технологій 

навчання. Переконатися в цьому змогли 

учителі географії закладів загальної середньої 

освіти Київщини, вдруге долучившись до 

заняття   обласного майстер-класу  Сергія 

Кравця, учителя географії Опорного закладу 

освіти «Красилівський академічний ліцей» 

Ставищенської селищної ради 

Білоцерківського району Київської області, яке 

відбулося 3 лютого в режимі онлайн на 

платформі ZOOM. 

 
18 учасників майстер-класу мали 

можливість набути практичних навичок у 

організації роботи з підготовки здобувачів 

освіти до ЗНО з географії, зокрема 

використанні освітніх Web-ресурсів як 

важливих засобів формування географічних 

компетентностей та набуття практичних 

навичок.  

 
Також педагоги обговорили особливості 

використання в освітній діяльності творчих 

завдань і вправ із предмета  та отримали 

поради від керівника майстер-класу Сергія 

Кравця. Координував роботу майстер-класу 

завідувач відділу географії, економіки та 

краєзнавства КНЗ КОР «Київський обласний 

інститут післядипломної освіти педагогічних 

кадрів» Валерій Совенко.  

 
Продуктивне професійне спілкування 

дало  можливість учасникам майстер-класу 

поповнити свої педагогічні кейси новими 

практичними ідеями, завершити виконання 

творчого домашнього завдання. 
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___ВІТАЄМО! ВІТАЄМО! ВІТАЄМО!__ 

 
ПЕРЕМОЖЦІВ ОБЛАСНОЇ ОНЛАЙН-ВІКТОРИНИ  

ДО ДНЯ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ 

 

 

Васильчука Дмитра (1 клас) – ІІІ місце; 

Ільніцьку Меланію (4 клас) – ІІ місце; 

Замшу Богдана (4 клас) – ІІ місце; 

Альмужну Анастасію (7 клас) – І місце; 

Забудька Артема (7 клас) – ІІ місце; 

Дудник Таїсію (11 клас) – ІІ місце; 

Забудько Дарину (11 клас) – ІІ місце. 

 

Адміністрація ОЗО

 

 

ПЕРЕМОЖЦІВ ОБЛАСНОГО ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЮНАЦЬКОГО ФЕСТИВАЛЮ 

"В ОБ'ЄКТИВІ НАТУРАЛІСТА" 2021 РОКУ! 

 

"Збереження біорізноманіття!" – гасло, під 

яким 2021 року пройшов обласний фото - 

відео-челендж в рамках Всеукраїнського 

юнацького фестивалю «В об’єктиві 

натураліста». 

 
Вітаємо Дудник Таїсію (11 клас) та 

Дудника Олексія (6 клас), які посіли ІІІ місце в 

обласному етапі Всеукраїнського юнацького 

фестивалю "В об'єктиві натураліста" 2021 року 

(номінація "Кращий відеоролик"). 

 
Вітаємо переможців та наставника    

Дудник Т.В.! Бажаємо нових ідей та 

досягнень! 

Бецман О.Г., педагог-організатор

 

ПЕРЕМОЖНИЦЮ (ІІІ місце) ОБЛАСНОЇ АРТ-ГАЛЕРЕЇ «БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ – 

ЦЕ ЖИТТЯ»  КУЗЬМЕНКО УЛЬЯНУ ТА ЇЇ НАСТАВНИКА ПИЛИПЕНКА О.С. 
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ПЕРЕМОЖЦЯ І ЕТАПУ Х ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ ДИТЯЧОГО МАЛЮНКА 

"ОХОРОНА ПРАЦІ ОЧИМА ДІТЕЙ" - 2021 

 

З метою привернення уваги суспільства 

до існуючих проблем у сфері охорони праці з 

нагоди відзначення Дня охорони праці в 

Україні у 2021 році 15 лютого 2021 року у 

Ставищенському комунальному закладі 

позашкільної освіти відбувся І етап Х 

Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка 

"Охорона праці очима дітей".  

На розгляд журі було представлено 

роботу учня 7 класу Забудька А. (керівник      

Забудько О.М.) з теми «Охорона праці 

вчителя». Серед робіт учасників творчого 

конкурсу малюнок Артема посів почесне ІІ 

місце.  

 
Вітаємо з перемогою та бажаємо нових 

творчих здобутків! 

Бецман О.Г., педагог-організатор

 

ТИЖДЕНЬ ІНФОРМАТИКИ 

 

У період з 1 по 5 лютого в опорному 

закладі проходив предметний тиждень із 

інформатики. Це дійсно корисно, вносить 

різноманітність у шкільне життя. Підвищує 

рівень знань учнів з інформатики, розвиває 

творчі й інтелектуальні здібності дітей, інтерес 

до вивчення інформатики, творчу уяву, 

художній смак, самостійність та 

наполегливість, виховує вміння працювати в 

групах, почуття відповідальності. 

 

 
Так, у понеділок було оголошено конкурс 

на кращий малюнок, що має відношення до 

інформатики серед учнів 1-4 класів. Діти 

продемонстрували чудові художні здібності. 

Активними учасниками цього конкурсу стали: 

Васильчук Д., Зайчук А., Кімліченко І., 

Атаманенко С., Даценко І., Панасюк Н.,    

Чумак Т.  (1 клас); Каратнюк Т., Зубейко А., 

Лучкань М. (3 клас); Сініцина П., Щербина Д., 

Ільніцька М., Замша Б., Звірянська О., 

Дерев’янко М. (4 клас). 

 
У середу відбувся брейн-ринг для 

молодшої школи. У грі взяли участь дві збірні 

команди 3-4 класів: «Смартфони»       

(Каратнюк Т., Зубейко А., Проценко А., 

Сініцина П., Слободян І., Шаповал Д.) та 

«Ноутбуки» (Щербина Д., Ільніцька М.,   

Замща Б., Ковров Б., Дерев’янко М., Сєдих Д.). 

Після 5 турів випробувань перемогла дружба, 

обидві команди набрали по 40 балів. 

Протягом тижня учні 5-11 класів брали 

участь у різноманітних конкурсах: 

- «Придумай назву»- потрібно було 

придумати назви до малюнків; 

- «П’ятнадцятка» -із таблиці з буквами 

потрібно знайти слова, пов’язані із 

інформатикою; 

- «Фольклорний серпантин» - потрібно 

було пригадати, як звучать відомі прислів'я і 

приказки, складені програмістами, в оригіналі. 

Найактивнішими учасниками усіх проведених 

конкурсів були учні 11 класу, до них також 

долучалися семикласники та десятикласники.  
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Четвер для учнів початкових класів 

розпочався із перегляду мультиків про користь 

і шкоду Інтернету, а 5-11 класи разом із 

класними керівниками поринули у проблеми 

соціальних мереж і їх негативний вплив на 

психологічний стан молоді.  

У п′ятницю учні 11 класу стали 

учасниками гри «Що? Де? Коли?». 

Випускники вкотре продемонстрували високі 

інтелектуальні здібності й отримали перемогу 

із рахунком 10:1.  

Висловлюємо щиру подяку усім учням, 

які брали активну участь у проведенні тижня 

інформатики. 

 

Дудник Т.В., учитель інформатики

 

ДЕНЬ БЕЗПЕЧНОГО ІНТЕРНЕТУ 

 

День безпечного Інтернету (SID/ДБІ) 

запровадили мережі Insafe та INHOPE за 

підтримки Європейської комісії для 

просування безпечного та позитивного 

використання цифрових технологій, особливо, 

дітьми й молоддю. 

Цей день проводиться з метою 

поширення знань про відповідальне і 

правильне використання Інтернет-ресурсів. 

Адже сьогодні Інтернет містить величезну 

кількість інформації, неймовірні можливості 

для здійснення відкриттів, спілкування й 

творчості, причому не завжди безпечної. У 

зв'язку із цим виникає проблема забезпечення 

безпеки дітей. 

Долучилися до відзначення Дня 

безпечного Інтернету і здобувачі освіти ОЗО 

«Красилівський академічний ліцей». Адже 

дуже важливо знати і пам’ятати шляхи 

безпечного використання молоддю Інтернету, 

питання інтернет-етики, загрози 

протизаконного контенту. 

 
 

 

ЗИМОВІ РОЗВАГИ ДЛЯ НАЙМЕНШИХ

 
Як добре, що настала зима! Пухнастий 

сніжок, морозець, слизькі крижані гірки 

піднімають настрій. Сніг – це найголовніше. 

Скільки можна вигадати різноманітних ігор! І 

взагалі, зимові забави – це окрема тема. 

Недаремно діти так люблять зимові 

прогулянки. Немає такої дитини, яка б не 

любила зимових забав і не мріяла би взимку 

швидше піти у двір на захоплюючу 

прогулянку. 

А як радіє приходу зими дітвора з групи 

продовженого дня 1-4 класів! Це купа 

неймовірно позитивних емоцій. Діти не 

можуть дочекатися прогулянки! Та й не тільки 

малята. Педагоги не менш радіють приходу 

чарівної пори  року, адже це час, коли оченята 

їхніх любих дітей світяться від щастя. 

 

Кучер О.Г., вихователь ГПД

150-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ЛЕСІ УКРАЇНИКИ 

 

Є люди, як свічки, -  

Згорають, відходять у небуття. 

Є люди. Як зірки, -  

Горять і світять все життя. 
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Саме така зірка засяяла над Україною 25 

лютого 150 років тому, коли народилась Леся 

Українка. Світ ще не знав такої поетеси. 

Безсмертна іскра Прометея запала глибоко в її 

серце і загорілася ясним вогнем. Кожним 

словом, кожним променем думки, кожним 

болем своїм живе в душі нашого народу ця 

людина. 

 
Із задоволенням учні нашого ліцею 

долучилися до обласного онлайн-флешмобу 

роїв Київщини #ЛесяУкраїнка150_Київщина, 

приуроченого ювілейній даті народження Лесі 

Українки, представивши на огляд інсценізацію 

уривку із пʼєси-феєрії «Лісова пісня» та 

інсценізацію казки «Лелія». 

 
Молодші школярики декламували вірші 

для дітей, а старшокласники провели флешмоб 

«Contra spem spero», декламуючи рядки 

неперевершеної поезії. 

 

Грузинська О.О., учитель  

української мови та літератури

 

ПОЕЗІЯ – ЦЕ ЛІКИ ДЛЯ ДУШІ… 

 

Поезію Ганни Чубач люблять і дорослі і 

малі. Зірка авторки засвітилася в українській 

поезії у 1960-ті. Молола, обдарована поетеса 

отримала високу оцінку у товаристві 

досвідчених письменників. Нині важко 

повірити в те, що Ганну Чубач прийняли до 

Спілки письменників, коли вона була 

авторкою лише однієї поетичної збірки 

«Журавка». Так високо оцінили її творчість 

досвідчені майстри слова. 

У поетичному доробку поетеси понад 300 

музичних творів, де вона не лише автор віршів, 

а й пробує сама писати до них музику. 

Ганна Чубач за життя презентувала 

близько 60 книжок для дорослих і дітей, котрі 

мають велику популярність серед читачів. 

У лютому КОКПНЗ «Мала академія 

наук» запросила шанувальників поетичного 

слова до віртуальної літературної студії 

«Журавка з подільського жита», приуроченої 

80-річчю з дня народження Ганни Чубач, 

української поетеси, заслуженого діяча 

мистецтв України, членкині Національної 

спілки письменників України. 

Наш заклад освіти гідно представили юні 

декламатори: Ільніцька Меланія, 4 клас, читала 

вірш «Біла чапля», Альмужна Анастасія, 7 

клас, декламувала баладу «Білі лебеді летіли», 

Альмужна Анна, 11 клас, представила поезію 

Г.Чубач «Ровесникам». 

 
Ми безмежно вдячні юним декламаторам 

за любов до поетичного слова! 

 

Грузинська О.О., учитель  

української мови та літератури
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ЖУРАВЛИК МИРУ — НЕБЕСНА СОТНЯ 

 

 
23 лютого учні початкових класів 

зібрались на уроці Пам'яті, щоб в скорботі 

схилити низько голови перед пам'яттю людей 

різного віку, яких було вбито у мирний, 

цивілізований час  ХХІ століття. 

 Їх називали Небесною Сотнею — 

українців, які загинули у Києві на Майдані, 

вулицях Грушевського та Інститутській. 

Гинули за честь, за волю, за право бути 

народом  у власній державі, за країну, в якій не 

страшно жити і народжувати дітей. 

 Переглянувши відеопрезентацію, учні 

ще раз побачили обличчя героїв та вшанували 

їх пам'ять хвилиною мовчання. 

 Діти читали вірші про рідний край, про 

мир, а на завершення заходу кожен учасник 

долучився до створення “Дерева пам'яті”, 

прикріпивши на гілочки символічного дерева 

білого журавлика миру. 

 

Халупа І.В.,  

класний керівник 1 класу

 

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ 

 

20 лютого 2021 року в Україні відзначався 

День памʼяті Героїв Небесної Сотні. 

Під час Революції  Гідності понад сотня людей 

загинули від куль, побиття або відійшли у 

вічність пізніше від отриманих на Майдані 

поранень. Їх назвали Героями Небесної Сотні. 

Їхні імена та назву «імені Героїв Небесної Сотні» 

надали вулицям у  Києві та на батьківщині героїв. 

Щоб віддати належну шану учасникам 

Революції Гідності та вшанування пам’яті 

полеглих у ОЗО «Красилівський академічний 

ліцей» 23 лютого для учнів 5-8 класів було 

проведено урок пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

Зокрема, читання віршів, перегляд та 

обговорення презентації «Герої не вмирають» та 

онлайн-перегляд відео «Згадати всіх поіменно».  

Цього ж дня  у стінах нашого закладу освіти 

для учнів 9-11 класів було проведено урок 

мужності з теми: «У нашій памʼяті вони 

назавжди залишились».  

Діти зібралися, щоб в скорботі схилити низько 

голови перед памʼяттю людей різного віку, яких 

було вбито у мирний час ХХІ століття. 

 
Учні відтворили хронологію подій на Майдані, 

поіменно пригадали героїв Небесної Сотні, 

вшанували загиблих хвилиною мовчання. Під 

мелодію «Плине кача…» діти внесли запалені 

свічки, як данину тим, хто навічно пішов від нас, 

хто заради торжества справедливості жертвував 

собою. Вони повинні жити в нашій памʼяті! 

Хочемо подякувати всім присутнім, що разом з 

нами згадали наших Героїв, Героїв України. 

 Забудько О.М.,  

класний керівник 6 класу, 

 Полотняк Н.В.,  

класний керівник 10 класу 
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